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SZKOLNY KONKURS NA NAJPIĘKNIEJSZY RÓŻANIEC
W SZKOLE PODSTAWOWEJ W MŚCISZEWICACH
w roku szkolnym 2019/2020
Miesiąc październik jest szczególnym czasem, kiedy zwracamy się do Maryi odmawiając Różaniec. W związku z tym organizujemy konkurs na Najpiękniejszy Różaniec wykonany dowolną techniką, z dowolnych materiałów  przez uczniów naszej szkoły.

REGULAMIN
1. CELE KONKURSU:
Celem konkursu jest rozbudzenie umiłowania modlitwy różańcowej indywidualnej i wspólnotowej oraz rozwój talentu dzieci, pobudzenie wyobraźni i pomysłowości dzieci oraz wykorzystanie zdobytych wiadomości, umiejętności i dzielenie się nimi z innymi.
2. UCZESTNICY:
W konkursie mogą wziąć udział uczniowie klas I-IV SP w Mściszewicach.
3. TEMAT KONKURSU:
Tematem konkursu jest różaniec wykonany dowolną techniką, przy wykorzystaniu najróżniejszych materiałów ( np. muszelek, fasolek, kasztanów,  koralików i wiele innych ) i pomysłów na wykonanie różańca. Liczymy na pomysłowość i oryginalność.
4. TERMIN:
Wykonane różańce należy składać w świetlicy szkolnej ( u Pani Teresy Klasa) do 7 października 2019 r.). Każdy różaniec powinien być odpowiednio podpisany z podaniem imienia, nazwiska oraz klasy.
5. OCENA PRAC:
Z dostarczonych przez dzieci różańców, specjalnie powołane jury konkursowe wyłoni zwycięzców, którym zostaną przyznane nagrody, a wszyscy uczestnicy otrzymają pamiątkowe dyplomy. Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi  17 października 2019 r. Wszystkie wykonane różańce zostaną wywieszone w holu szkolnym. 
Organizatorzy:

